

@新同学 来郑州上大学,第一件事情恐怕就是先办个郑州的手机号。“我爱刷微博,应该选择哪个套餐呢?”“我长途多,选哪个更合适呢?”上周六上午,在郑州大学西区的迎新活动现场,许多新生都在询问,究竟哪一种套餐才最适合自己的手机套餐。让每个功能都能物尽其用,每个月省下来的钱和愉快的心情都是一件美事。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



资费套餐太花哨, 哪样才是我的菜?

@畅聊派

每天10分钟足够

对于爱煲电话粥的大学新生来说,畅聊的套餐非常重要。现在,动感地带的上网套餐,超出套餐包后每分钟是0.12元,比很多套餐的语音资费都要低。

想有固定联系还可以开通M群,M群可以设定10个好友号码(固定电话、移动电话、外地电话)均可,本地拨打本地M好友是每分钟0.1元,拨打外地好友是每分钟0.15元。套餐包含的短信用完后,给M群好友发短信5分钱。现在,郑州动感地带客户预存5个月M群月功能费10元,可获赠5个月M群月功能费。

打长途可以选择12593,现在,已开通12593(新、老版12593)的郑州移动动感地带客户发送短信“MZBA”至10086,可申请参与“12593特惠长途”活动,申请成功后,可享受在12月31日前,省内使用12593拨打国内长途,主叫资费每分钟0.15元的超值优惠。

其实,别光看着长途多就脑子一热选了,因为接下来很长的时间,你还是和本地的同学朋友打交道多,长途电话的长度,每天10分钟足够,按照这样的标准选择套餐,才能找到最实惠的。

@新同学

结束军训,你的大学生活就要正式开始了马上就要进入九月份了,悠闲的暑假即将结束,不知道大家的新学期数码设备采购的怎么样了。新入手的机型,当然得装几款开学必备的应用软件。 记者 祁京

无软件不手机 这些你要装起来

@学英语

金山词霸

学习英语,背单词,少不了一款词典应用。金山词霸最新加入柯林斯权威词典,提供英汉、英英、例句。用户可通过三种方式输入单词,文字、摄像头取词以及新增的语音输入,让你边说边查。除了通过以上三种方式输入单词以外,已root的手机还可使用屏幕取词功能。

金山词霸的生词本可同步于PC客户端、手机和网页之间,你可以随时随地背单词。金山词霸支持摇摇记单词,轻摇手机就能显示一组4、6级单词。

推荐机型:中兴U880E

厚仅10.8mm的纤薄机身,前壳采用真空镀膜工艺,不沾指纹,耐腐蚀,工艺更为细腻舒适。采用全新Android2.3.7系统,人机沟通更智能。作为与中国移动合作推出的定制机型,中兴U880E实现了CMMB+MBB MS2.0版本手机电视功能,热点新闻、直播赛事和经典剧集同步观看,不计流量。



@开视野

网易公开课

网易公开课上的外国名校课程是个解乏的好工具。网易公开课中的内容很庞杂,内容涵盖人文、哲学、心理、经济等领域,更有一些贴近生活的小课程。客户端以视频的形式授课,可在线观看,也支持下载后离线观看。另外,客户端中的视频分为翻译和未翻译两种。

推荐机型:HTC T328t

具备纤薄一体机身,拥有黑白双色可选,拥有全场景Beats音效。配置主流4.0英寸大屏幕及1GHz CPU。自带4GB机身内存,让你游戏、音乐、视频一网打尽。最新Android 4.0操作系统结合HTC SENSE界面,人性化界面切换更方便,带给你完美极致的用户体验。



@广交际

微信

微信是腾讯公司推出的一个为智能手机提供即时通讯服务的免费应用程序。微信支持跨通信运营商、跨操作系统平台通过网络快速免费发送语音短信、视频、图片和文字,支持多人群聊以及视频聊天功能。

微信这一类软件共同的特点就是基于地理位置的移动社交工具,你可以通过他们认识周围任意范围内的陌生人,查看TA的个人信息和位置,并同TA聊天互动。通过GPS来定位你和陌生人的距离,也许你们就在身边却不能认识对方,有了这一类软件你再也不怕错过身边的人,如果你是一个社交达人,那么这类用GPS来交友的应用软件一定不要错过。

推荐机型:酷派8150

4.0英寸触摸屏,搭载806MHz处理器,运行Android2.3操作系统,支持CMMB手机电视功能,不仅拥有强劲的硬件配置,整体性能也有不错表现。支持中国移动TD-SCDMA 3G高速网络,无需更换号码即可享受手机高速上网。对于年轻时尚用户来说,酷派8150是不错的选择。



记者 祁京

@上网派

“上网套餐”解后顾之忧

手机新闻,手机音乐,还有应用最广的手机微博,如今手机越来越多的功能都和互联网沾上了边。郑州很多大学都有无线网络覆盖,但手机上网的基本资费会比打电话多,如果套餐流量订小了,超出部分很快会让手机变为停机状态。

郑州移动推出的动感地带上网套餐会让你完全没有后顾之忧,“动感地带上网套餐”特色在于性价比高,价格分为18元、28元、38元、48元四个等级,都包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短

信条数。上网多的用户可选择48元套餐,包含有200兆移动数据流量,250条短信和120分钟的本地主叫分钟数。

在这里要提醒大一新生的是,别光为了流量,减少了通话时间。因为你会发现,到了大三刚上学的时候,流量越多越好,可到了大三需要联系工作了,你总不可能给招聘单位发短信或者QQ聊天吧,这时候通话时长就显得很不够用。其实现在大家聊QQ、看小说、下音乐,一个月50M也就差不多了,100M就可以封顶了,毕竟宿舍都有宽带。

@WIFI派

WLAN套餐一定要开

WLAN是移动新推出的WIFI业务,在一些公共场合可以搜到名为CMCC的信号,就需要使用手机号码进行登录,现在郑州很多高校都有WLAN覆盖,加入动感地带就直接先送两个月的WLAN免费体验,对于爱上网的你来说,一定不能错过。

移动的WLAN最大特点是性价比高,比起传统的手机上网,它是按时长计算,而不是按流量计算,对于并不专业的普通消费者来说,按时长计算使用起来更方便节省费用。

WLAN的包月费用不但实惠,而且较为灵活,10元套餐,每月40小时;20元套餐,每月100小时;40元套餐,每月240小时;80元套餐,每月720小时。据移动营业厅的工作人员介绍,因为可根据自己的需求选择套餐,这项业务很受欢迎。

更实惠的是,现在配合上移动预存话费送手机的活动使用,优惠翻倍。郑州移动现在销售的很多智能手机,预存话费送手机,还送每年480元或每年960元的WLAN使用费,买手机,存一得二,当然更好了。

@手机派

不带话费的手机不要买

来到郑州上学,买部新手机总还是要的,但要记得,作为大学新生,一定要买实惠,不带话费的手机千万别买,因为智能手机买起来便宜,用起来未必便宜。

现在,移动就在大学校园里开展买手机送套餐活动,最高送4年套餐费,等于你4年大学都不用再交套餐费了。

活动持续到12月31日,活动期间,指

定院校在读学生或教师,本人携带二代身份证,学生证(教师证)原件以及复印件一套,即可参与活动。

客户购买活动范围内的G3裸机后,只需预存12元或18元分摊话费,即可获得最高48个月动感地带上网套餐等额外分摊话费(2012版A套餐的每月18元套餐)。